学校長 殿

一般財団法人沖縄県バスケットボール協会会長 喜納武信(公印省略)株式会社沖縄タイムス社(大表取締役社長武富和彦(公印省略)沖縄県高等学校体育連盟会長 上地勇人(公印省略)

第65回全沖縄高校バスケットボール選手権大会 兼第75回全国高等学校バスケットボール選手権大会沖縄県予選 の開催について(参加依頼)

盛夏の候、貴殿にはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。また、日頃より当協会の活動に際して多大なるご理解とご協力に感謝申し上げます。

さて、標記の大会を別紙大会要項にもとづき開催いたします。つきましては貴高男女バスケットボール部の大会参加に関しましてお取り計らいいただきますようよろしくお願いいたします。

なお、要項にも記載しておりますが、本大会は令和4年12月に開催予定の第75回全国高等学校バスケットボール選手権大会(ウインターカップ2022)沖縄県予選を兼ねており、男女優勝校は大会への参加を推薦いたしますこともあわせてご理解下さい。

別紙資料 1. 大会実施要項

2. 大会参加申込書

一般財団法人沖縄県バスケットボール協会 (事務局長: 仲村 聡)

〒 900-0003 沖縄県那覇市安謝 653 番地 (株) 国際重機ビル 602 号室 TEL (098) 941-2623 FAX (098) 941-2633 Email:okinawabba@gmail.com

- ※実施要項及び大会参加申込書はFAX致しません。沖縄県バスケットボール協会HPにアップしますのでご活用ください。
- ※今大会に関する問い合わせ:(一財)沖縄県バスケットボール協会 U18 部会長 安谷屋健太 adan i yak@open. ed. jp

第65回全沖縄高校バスケットボール選手権大会 実施要項

- (兼 第75回全国高等学校バスケットボール選手権大会(SoftBank ウインターカップ2022)沖縄県予選)
- 主 催 一般財団法人沖縄県バスケットボール協会・株式会社中縄タイムス社
- 共 催 沖縄県高等学校体育連盟
- 1. 期 日 令和4年9月10日(土)・11日(日)・23日(金)・24日(土)・25日(日)
- 2. 会場 県総合体育館 高校会場:糸満、南部工業、豊見城、沖縄工業、コザ、与勝 ※会場については、コロナ感染症拡大等に伴い今後変更することもあります。
- 3. 試合方法 男女別、トーナメント方式とする ※3 位決定戦は実施しない
- 4. 参加資格
 - ①選手は、沖縄県高等学校体育連盟に加盟している学校に在学する生徒で、2003年(平成15年)4月2日以降に生まれた者とする。但し、同一学年での出場は1回限りとする。
 - ②チーム・競技者については 2022 年度日本バスケットボール協会(JBA)にチーム登録、競技者登録している こと。
 - ※試合に出場する予定の選手は全て申込書に記載すること。
 - 1枚目の申込書の記入欄を超える人数の場合は2枚目をコピーして申し込んで下さい。
 - ※但し、試合に出場できる人数は15名です。試合ごとにベンチメンバーは変更できますが、申込書に記載した選手に限ります。試合ごとにオーダー用紙を提出してください。
 - ※申込用紙に必ず協会登録チーム番号および競技者番号を記入すること。
 - ③コーチについては2022 年度日本バスケットボール協会(JBA)に公認コーチ登録していること(E 級以上)。 ただし、代表として全国大会へ推薦されるチームの指揮するものは、JBA 公認 D 級コーチ以上であること。
 - ※コーチ・A コーチ・引率教諭・マネージャー等のスタッフの変更は、大会初戦の前の試合のハーフタイム までにエントリー変更用紙を各会場の本部へ提出をすること。それ以降の変更は認めない。
 - ※協会主催の大会では「JBA 公認コーチ登録」が参加資格となります。公認コーチ登録者がいないチームは 出場できません。
 - ④チーム編成においては、全日制課程・定時制課程・通信制課程の生徒による混成は認めない。
 - ⑤転校後6ヶ月未満の者の参加は認めない。但し、一家転住等やむを得ない事情の場合は、県バスケットボール協会長の認可があればその限りではない。
 - ⑥その他の事項については、沖縄県高等学校体育連盟の規則に準ずる。
- 5. 参加者 コーチ1名、Aコーチ1名、引率教諭1名、マネージャー1名、選手15名 ※必要なチームはトレーナー1名のベンチ後方での参加を認めます。
- 6. 参加料 12,000円(参加料は振込みにて徴収)
- 7. 振 込 先 琉球銀行 本店 口座番号 普通 1258270 一般財団法人 沖縄県バスケットボール協会 代表理事 喜納 武信
 - ※「学校名・男女別」又は「学校名・男女」でまとめて振り込むこと。
 - ※ 振込締切:令和4年7月14日(木) 振込記載例 →ヨカツダンシ ヨカツ ダンジョ
- 8. 申 込 先 〒904-0001 沖縄県沖縄市越来3丁目17番1号 沖縄県立美来工科高等学校 宮城 英司 宛 TEL:098-937-5451 FAX:098-937-0346
- 9. 申込締切 令和4年7月14日(木) 沖縄県立美来工科高等学校 必着(16 時まで)
 - ※「参加料振り込み」と「参加申込書の郵送必着」の両方を上記期日までに確実に完了させること。どちらか一方のみの場合は、参加できません。

今大会は参加申込書とパンフレットがリンクしています。 必ず今大会用の参加申込書をダウンロードして活用してください。 10. 監督会議 令和4年7月21日(木) 14時00分~

会場:中城村吉の浦会館ホール

沖縄県中頭部中城村字安里187-1 〒901-2407 各学校の監督(代表者)・生徒1名は必ず出席すること。

11. 開閉会式 開会式については行わない。閉会式については試合終了後に行う。 (閉会式の内容は当日のコロナ感染状況により判断します。)

12. 競技規則 注意事項

- ①2022 年度日本バスケットボール競技規則(Official Basketball Rules 2020) に準ずる。 (大会使用球は3回戦までは各チーム持ち寄りとし、ベスト8の試合からは大会側が用意するモ ルテン製の男子B7G5000、女子B6G5000とする)
- ②日本バスケットボール協会への加盟・登録がまだのチーム・コーチ・選手は参加できません。
- ③参加資格を満たしていないチーム・選手は参加できません(厳守)。 ④コーチがベンチに入る際は、必ず「コーチ登録証」を首からかけること。
- ⑤参加チームは帯同審判員を出すこと。
- ⑥本大会の男女優勝チームは、12月末に行われる第75回全国高等学校バスケットボール選手権 大会へ沖縄県代表として推薦致します。推薦を受けて大会に参加できないチームは、本大会へ の参加を御遠慮下さい。
- ⑦個人情報は、共催団体である「沖縄県高体連個人情報保護方針」と「沖縄県高体連主催大会に おける個人情報及び肖像権に関する取り扱い」に準じて取り扱う。
- ⑧競技中の疾病傷害などの応急処置は主催者側で行うが、それ以上の責任は負わない。
- ⑨ユニフォームは濃淡2色(上下同色。淡色は必ず白とする。)を準備する。胸にチーム名と番 号、背部に規定の番号をつけること。番号については「0」「00」番を含む1~99番までの番号 を認める。濃淡の番号は同一とする。
- 13. 表 彰 優勝チームには、優勝旗と優勝盾を、準優勝チームには、準優勝盾を贈る。
- 今大会より大会パンフレットを作成し販売します。申込用紙にある Excel データの「パンフレッ 14. 連絡事項 トシート」に「チームの紹介」「選手権大会の意気込み・抱負」を記入し、チームの集合写真を 所定の位置に貼り付けてパンフレットデータを作成して下さい。詳しくはデータの「申込作成要 領」をご覧下さい。

今大会は参加申込書とパンフレットがリンクしています。 必ず今大会用の参加申込書をダウンロードして活用してください。

15. 感染症予防対策

- ①各会場においては、新型コロナウィルス感染症拡大防止策を徹底して大会を実施する。
- ②今大会は「JBA ガイドライン」と、5月の県高校総体時に使用した「沖縄県高体連バスケットボールガイドラ イン」「申し合わせ事項」に沿って対策・対応を行う。今後、感染状況の変化により対応が変更になること もあります。
- ③観客等の入場可否については、今後の感染状況を見ながら監督会議で連絡をする。
- ※感染者が発生したり疑いのある人が出たりして大会参加を辞退せざるを得ないことがあった場合や大会日程の 度重なる延期により大会参加を辞退せざるを得ないことがあった場合には、大会参加料の払い戻しに関して本 部で検討いたします。あらかじめご了承下さい。

【緊急連絡体制】

出場チーム選手(保護者)→ 顧問 → 管理者・U18部会長 → 県協会会長・専務理事・事務局長 → 県協会

16. 問い合わせ先 申込み 担当者:美来工科高校 宮城 英司 miyagiei@open.ed.jp

> パンフレット関係 担当者: 普天間高校 奥間 建 okumatkr@open.ed.jp 担当者:普天間高校 西銘 生榮 nishimes@open.ed.jp コーチ登録関係